



## CONDIȚII DE ADMITERE

### Studii de conversie profesională a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar

#### **A. Criterii generale de eligibilitate la programele de conversie profesională:**

*La programul de studii de conversie profesională de 4 semestre:*

i. Să fi absolvit cu diplomă de licență un program de studii universitare;

ii. Să fie cadre didactice încadrate în sistemul de învățământ preuniversitar.

**B. Criteriul general de ierarhizare** este media generală de absolvire a examenului de licență.

#### **C. Criterii de departajare:**

- media generală a anilor de studiu aferentă studiilor universitare de licență;
- media generală obținută la Examenul de Bacalaureat.

Înscrierea la concursul de admitere se face personal, pe baza cărții de identitate sau, în numele candidatului, de către o altă persoană, pe bază de procură.

Candidații care au promovat examenul de licență în sesiunea iulie 2024, pot prezenta la înscriere, în locul diplomei de licență, adeverința eliberată de facultatea absolvită.

Înscrierea candidaților se face în sala destinată acestui scop de către facultate.

Preluarea dosarelor candidaților se face de către membrii comisiei de admitere, care confirmă sub semnătură, pe fișa de înscriere, că dosarul este complet. Secretarul de comisie este obligat să verifice dosarele și să le contrasemneze pentru confirmare. Dacă se constată nereguli, candidatul va fi contactat de urgență pentru clarificări. În acest scop, candidatul este obligat să menționeze pe Fișa de înscriere date de contact valide și să răspundă solicitărilor comisiei în termen de 24 de ore.

Comisia de admitere răspunde de desfășurarea în bune condiții a întregii perioade de admitere. Secretarul de comisie are obligația să transmită Comisiei centrale de admitere eventualele situații neprevăzute care apar și să le soluționeze, în colaborare cu aceasta. Comisia centrală de admitere va menține comunicarea cu presa și mijloacele de informare.

Dosarele candidaților se restituie acestora, în cel mult 48 ore de la depunerea cererii de retragere, necondiționat și gratuit, pe baza actelor de identitate.

Valoarea taxei de înscriere și a taxei de școlarizare, sau a altor taxe aferente, poate fi achitată și din alte surse de finanțare, respectiv, proiecte, granturi etc.